
2های مکانیک کوانتومیتمرین  

 سری سوم

L, را بدست آورید. L   1-ویژه حالت و ویژه مقدار عملگرهای 

طبا توجه به رواب-2  
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 عملگر پاریته است. جابهجاگری عملگر پاریته را با عملگرهای تکانه زاویهای حساب  که در آن 
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L عملگر اندازهحرکت زاویهای در تصویر هایزنبرگ است.  که در آن 

کروی داریمر پتانسیل با تقارن ی هبراب( نشان دهید   
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2 را بدست آورید. همین کار را برای  mY  ها به ازای   ، L 2 و اثر دادن  2

2
sin iY A e  4-با شروع از حالت 

3 محاسبه ضرایب هنجارش لازم نیست( 3 تکرار کنید.)برای   

 به دست نمیآید.
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 L روی  1 فرض شود با اثر دادن 

2
  5- ثابت کنید اگر 

, برحسب زاویهها استفاده  , zL L L  2L را در مختصات کروی برحسب زاویهها بدست آورید.)از روابط  6-عملگر 

 کنید(

پتانسیل زیر را در نظر بگیریدالف(-7  
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ژی حالت پایه را بنویسید.، انری گر یک بعداطلاعات نوسانبا استفاده از   

 بنویسید و تبهگنی مربوط به هرکدام از ویژه مقادیر انرژی را بدست  ب(پایینترین 10 تراز انرژی را بر حسب 

 آورید.

 

بهمن 28شنبه  خ تحویلتاری   

 


